

Előfizetési árak:

Egész évre . 20 kor. — fill.
Félévre . . 10 „ — „
Negyedévre . 5 „ — „
Egy óra . . 1 „ 70 „
Egyes szám ára 8 fillér.

Kiadóhivatal:

PÉCSETT, Mária-utca 1. sz.
a kir. ítélőtábla épületével
szemben,
hová az előfizetések és a
lapszékküldésére vonatkozó
fölszólalások intézendők.

Szerkesztői iroda:

PÉCSETT, Mária-utca 1.
a kir. tábla átellenében,
hová a lap szellemi részé
illető minden közlemény in
tézendő.

Kéziratot vissza nemadunk

Hirdetéseket

a kiadóhivatal veszi föl.

PÉCSI FIGYELŐ

POLITIKAI NAPILAP.

Jubileum.

Pécs, 1900. április 2.

A „szabadelvű párt“ betöltötte főnállásának huszonötödik évét: ezt jelentik az ujságok, de erről a nevezetes évfordulóról a jubiléumi düh mai korszakában sem tudnak egyébbel beszámolni, mint néhány emléksorral, melyeket a pártnak egypár előkelő tagja irt fölszólítás folytán a negyedszázados évforduló alkalmára.

Az egyedül üdvözítő „államfönntartó párt“ életében ezt a nevezetes nyugvópontot nem jelzi semmiféle ünnepség, se díszgyűlés, se szónoklatok, se banket, a miben olyan bőven volt részünk pl. a tizedik évfordulón, mikor a párt alapítójának, Tisza Kálmánnak 10 éves miniszterségét is ünnepelték; csupán egy-két kikényszerített emléksor, a melyekről azt sem tudhatni, hogy kinek a fölszólítására íródtak.

S jellemzők ezek az emléksorok is. Egy részük a szabadelvű eszmék általános dicsőítéséből áll, mintha bizony a szabadelvűség, mint uralkodó irányzat a Tiszaféle fuzióval született volna meg Magyarországon s Kossuth Lajost 1848-ban, Deák Ferencet 1867-ben a legmerevebb konzervativizmus, vagy éppen reakcionárius hajlamok vezérelték volna.

Más részük a pártot, mint Magyarország alkotmányának s az igazi parlamentarizmusnak a fönntartóját üdvözli s nélküle veszendőnek hirdeti minden szabadságot, minden állami vívmányt. A megcsontosodott pártemberek ezek, akiknek szemében a haza és az állam fogalma fölvadott a párt fogalmában, a melyben a magyarnak „élni és halni kell.“ Ezek azok, akik a parlamentarizmus eszményképének egyetlen párt örökös uralmát tekintik, a mely végre a lex-Tiszában, az országnak klubhatározattal való kormányzatában csucsosodott ki.

Legjellemzőbb azonban a párt atyjának, Tisza Kálmánnak valamennyi között legterjengősebb nyilatkozata, mely azt a benyomást kelti az emberben, hogy az nem is annyira üdvözlő, jubiléumi irat, mint inkább védőbeszéd, melylyel az öreg generális mentegeti magát, hogy a pártot létrehozta. És ebben igaza is lehet, mert bűnbán fogantatott ez a párt s létesítőjé-

nek bizony szüksége van a magyarázatra, mely eljárásának jóhiszeműségét lenne hivatva bizonyítani.

Azzal kezdi Tisza Kálmán védőiratát, hogy a szabadelvű pártnak az akkori két párt összeolvadása által való megalakulása az akkori helyzet nyomásának volt a folyománya s megfelelt az országszerte érzett óhajtnak. Bizonyítja ezt — ugymond — hogy az 1875-ik évi választások a szabadelvűpárt tagjait óriás többségben küldték a képviselőházba, a nélkül, hogy erőszakoskodás, hatalommal visszaélés, vagy bárminő eljárás miatt — talán egy-két kivétellel — még csak vádak is emeltek volna.

Igaza lehet Tisza Kálmánnak, hogy az új pártalakulás akkor megfelelt a közóhajtnak s támogatására kezet fogtak a Deák-párt és a balközép volt hívei; am azok, mert Tisza megígérte, hogy az országot abból a pénzügyi válságból, a melybe a közösügyes politika belekeverte, a pénzügyi egyensúly helyreállításával kivézerli; ezek pedig, mert a bihari pontok kérlelhetetlen hirdetőjének a hatalom polcára való jutásából azt a reményt merítették, hogy — bár ideiglenesen fölfüggesztette is régi programjának megvalósítását — lassankint mégis csak visszaszerzi az országnak elaludott jogait, melyek miatt Deák Ferenc kiegyezési művét oly hevesen ostromolta.

Ezek a kölcsönös reménykedések hozták össze 1875-ben a szabadelvűpárt óriási többségét. De idők folytán csalódás váltotta föl a reménykedést mindkét részről. A pénzügyi mérleg még egy évtizednél tovább passzív maradt s az egyensúlyt ezután is a lakosságnak olyan óriási megterhelésével lehetett csak helyreállítani, a mely megbénított minden gazdasági tevékenységet. Ilyen áron, ilyen eszközzel a Deák-párt elérhette volna ezt az eredményt s eltüntethette volna a deficitet a költségvetésből fuzió nélkül is, csak hogy nem volt lelke hozzá.

A bihari pontok megvalósításában reménykedőket pedig még keserűbb csalódás érte. Az a felfüggesztett program csak nem akart lekerülni a szegről, sőt a hatvanhetes alap, a melyről maga Deák Ferenc mondotta, hogy abból kiindulva vissza lehet szerezni a föladott összes jo-

gokat, az ellenkező irányban kezdett visszafejlődni. A közösség folyton újabb és újabb területekre lett kiterjesztve s hatvanhetes törvénynek ama rendelkezései, amelyek Magyarország állami különállását biztosítani voltak hivatva, őszintén végrehajtva soha sem lettek.

Ennek a kölcsönös csalódásnak volt aztán a következménye, hogy a párt uralmának fönntartására oly eszközök vétettek fogantatba, a melyek megmetyeltyezték egész közéletünket, meghamisították alkotmányunk lényegét, elnyomták a nemzeti akarat szabad megnyilvánulását. Az 1875. utáni választásokra már Tisza Kálmán sem meri ráfogni, hogy azok erőszakoskodás, hatalommal visszaélés és egyéb választási csalafintaságok nélkül szolgáltatották be egyik ciklusról a másikra a szabadelvűpárt többségét.

Az egész kormányzati politikának egyedüli föladata lett a párt uralmának fönntartása s örök időkre való biztosítása. Hogy ez alkotmányos és parlamenti fölfogás szerint helytelen dolog, azt érzi Tisza Kálmán is s azért jubiléumi védőiratában előadja, hogy a fuzió után a parlamentarizmus igaz barátait biztatta az a remény, hogy a szabadelvű-párttal szemben alakulni fog egy alkotmányos konzervatív párt s így lehetővé válik a két párt váltakozása az ország kormányán. Meg is indult ez az alakulás, de csakhamar szétfoszlott s a vezér, Sennyey báró visszavonult a parlamentből.

Nos, ez a jubiléumi elmélkedés teljesen méltó ahhoz a politikához, a mely Tiszát a párt megalakításához vezérelte. Óh, őt is az a remény éltette, hogy majd alakul egy másik párt, mely az ő pártját fölvalthatja a kormányon, de mikor ez a párt megalakult, akkor úgy küzdött ellene, hogy a szabadelvű párt programja fölszívja magába az új konzervatív-párt programját. S a szabadelvű-párt magatartása úgy közjogi, mint alkotmányi és egyházpolitikai tekintetben a merev konzervativizmusnak olyan fényes bizonyítékait szolgáltatta, hogy abban a legaulikusabb s a legultramontánabb elemek is föltalálhatták ideáljukat. Ezért mondtak le a küzdelemről a szabadelvű párttal szemben, a mely

árusítom el a raktáromon lévő összes

Még nem létezett
olcsó árakon

ruhakelméket és selymeket.

KIS ZSIGMOND
PÉCSETT, SZÉCHENYI-TÉR, TAKARÉKPÉNZTÁRI UJ PALOTA.

utolsó vendégfellepte alkalmából a »Felhő Klári« kerül színre. Vasárnap délután pedig Tiszayné Iona »Aranykakas« fogadóné szerepében bucsuzik a pécsi publikumtól. Vasárnap este a »Tót leány« pompás népszínművet adják, melynek címszerepét Örley Flóra fogja játszani.

○ A tarjáni pap halála. Tisza-Tarján községnek református lelkésze: Édes Vince halt el a napokban 66 éves korában. Az öreg ur, kit nemcsak a község, hanem egész Berzdómege becsült és szeretett és tarjáni nagy papnak nevezett, tipikus megtestesítője volt a minden ízében magyar patriarkális református papnak. Az elhunyt volt szerzője a híres, szép magyar motának, a mely így hangzik:

Jaj de búsan harangoznak Tarjánba' —
Halvafekszik a falu legszebb lánya;
Három galamb húzza azt a harangot, —
Ugy temetik a negyedik galambot.

— (Edhoffer K.) butor-asztalos Nagy-Flórián-u. 5. sz. Elvállal festett és fényezett fenyőfa butormunkákat a legújabb minták után a legszebb kivitelben, úgy szintén minden szakmába vágó javításokat és átalakításokat. Ugyanott kapható mindennemű butor-tisztításhoz alkalmas butor-olaj, egy kis üveg 10 kr., nagy üveg 20 kr. ugyanaz elad egy 5 szobából és az összes mellékhelyiségekből álló, kerttel és udvarral bíró házat szabad kézből.

Vigadó nagytermében

kedden és szerdán, (április 3. és 4. ikén)
este 8 órakor

KÉT HANGVERSENYT

ad

Koczalski Raoul

udvari zongoraművész.

A nagy hangverseny-zongora BLÜTHNER GYULA lipesei zongora-gyárából külön ezen előadásra küldetett.

Belépti jegyek 4 korona, 3 korona, 2 korona és állóhely 1 koronaért DOMJÁN I. könyvkereskedésében előre válthatók.

Folyó sz. 184. Idénybérlet 182. sz. Páros bérlet.

Nemzeti Színház.

Pécsett, Kedden 1900. április hó 3-án.

Örley Flóra vendégfelleptével.

A kis alamuszi.

Operette.

Holnap szerdán, 1900. április hó 4-én.

Örley Flóra második vendégfelleptével:

Eleven ördög.

Operette.

Heti műsor.

Csütörtök: Kurucfurfang.

Péntek: Székimondó asszonyosság.

Szombaton: Felhő Klári.

Vasárnap: délután Aranykakas, este Tót leány

Tanügy.

(Megjutalmazott tanítók. Waltz Lipót, szent-györgyi és Brukenberger Rezső, hársági tanítóknak a m. kir. vallás és közoktatás-

ügyi miniszter, a magyar nyelv sikeres tanítása és terjesztéseért száz száz korona jutalmat engedélyezett.

Közzgazdaság.

□ Az Első leánykihásítási egyesület m. sz. márc. hó 25-én tartotta Schwarz Ármín elnöke alatt számos tag jelenlétében XXXVII-ik rendes közgyűlését. Az évi jelentésből kivesszük, hogy az 1899. kezelési év kedvező és eredményes volt, amennyiben 14271 jutalékrész lett ujonnan beírva, mely, tekintve a múlt évi általános rossz gazdasági viszonyokat, kielégítőnek mondható. A beléptett tagok, valamint a beírt kedvezményezettek tuinyomó számban a legfiatalabb korosztályokhoz tartoznak. Bizonyítja ez, hogy az intézet az új beiratkozásokkal fiatal, életerős elemet nyert. Az 1899. év bevételei 2030452 k. 96 fillérrel minden címletnél tetemes emelkedést mutatnak. A kiadások 864882 k. 18 fillért igényeltek, mely összegből különösen kiemeljük a nászjutalék fejében történt kifizetéseket 529750 k. 76 fillérrel. Ez összeg 206 tagra 756 kedvezményezett javára, melyek közt 19 árva volt, oszlik meg. A legkisebb nászjutalék 600 korona, a legnagyobb 10360 korona volt. Az évi bevételi többletből 1000286 k. 76 fill., a matematikai díjtartalékhoz csatolandó, melylyel az 5120373 k. 78 fillérre emelkedik. Az alapszabályszerű javadalmazásoknak eleget téve a nászjutalék felemelési alaphoz 82642 k., a külön tartalékhoz 33056 k. 80 fill. és a hivatalnoki nyugdíjalaphoz 4000 korona utaltatott. A mérleg főösszege 5824869 k. 20 fill. ez 1610943 k. 82 fill. tartalékban, továbbá két intézeti házbau, melyek 15114 k. 48 fill. leírása után 1496353 k. 78 fill. értékben vannak felvéve, végre saját kötvényekre adott kölcsönökben, kint levő díjkövetelésekben és pénzkészletben nyeri fedezetét. A közgyűlés az évi jelentést és mérleget tetszéssel tudomásul vette és a felügyelő bizottság indítványához képest az igazgatóságnak a felmentvényt megadta. A jegyzőkönyv hitelesítésével Steiner Ferenc és Rátfay Károly urak bizáltak meg. Miután még Krisztinkovics Béla főmérnök szövetkezeti tag indítványa, hogy az igazgatóságnak, különösen Schwarz Ármín elnöknek, a felügyelő bizottságnak jegyzőkönyvileg köszönet és elismerés szavazzassék egyhangulag elfogadtatott; következett az új választás. Az igazgatóságba Schwarz Ármín, Kohn Károly, dr. Wittmann Mór, dr. Reich József, Eisler József, Herzfeld Zsigmond, Tsuk Sándor és Kohn Arnold hat évi időtartamra közfelkiáltással újból választottak. A felügyelő bizottságba szintén közfelkiáltással dr. Alexander Bernát, dr. Simonyi Zsigmond, Héger József, Wertheimer Albert, Weil Dávid I. és Seifensieder József (új) egy évi időtartamra lettek megválasztva. A közgyűlés kívánságának megfelelő az elnök ajánlatára a visszalépett választmányi tagok ismét s Dietz Miksa, Lachnit János, Leichter Benő, Pluszinszky József és Steiner Ármín mint új tagok választottak meg.

Országgyűlés.

A képviselőház ülése április hó 2-án. (A »Pécsi Figyelő« eredeti távirata.) A képviselőház mai ülésén Lukács pénzügyminiszter beterveztette a hirdetési és a nap-tárbélyeg eltörléséről szóló javaslatot, melyet a pénzügyi bizottsághoz utasítottak. A javaslat szerint a hirdetési bélyeg június végén szűnik meg.

Ezután áttértek az appropriációs javaslat tárgyalására, melyet Neményi Ambrus előadó elfogadásra ajánlott.

Zichy János gróf hosszabb beszédben fejtegette a néppárt keletkezésének történetét.

A néppárt — ugymond — az egyház megsebesítéséből keletkezett. Szerinte a törvényesített felekezeti külsőség árt a protestáns egyházaknak s rokonszenvesen emlékezik meg a hazafias protestáns papságról. Követeli az egyházpolitikai törvények revízióját; a költségvetési törvényjavaslatot nem fogadja el.

Kossuth Ferenc volt a következő szónok, ki Zichy beszédére megjegyzi, hogy a felekezeti kidomborításának templomban a helye s nem a törvényhozás termében. A költségvetési törvényre áttérve, kifogásolja annak 14. §-át, mely a honvédséget a közös hadsereg kiegészítő részének mondja. Pártja a kormány iránt nincsen bizalommal s azért a törvényjavaslatot nem fogadja el.

Ugron Gábor szerint a kormány nem bírja a határozott vezetést az Ausztriával való viszonyainkban, csak kisértetek, a melyek néha bírják ugyan a törvényszerűség látszatát, de valójában még a hatvanhetes törvény szempontjából is törvénytelenek, mert kormányunknak nem Ausztria törvényszerű képviselővel, hanem csak császári kirendeltséggel van dolga. A mostani pénzváltást a német politika imádásának köszönhetjük. A törvényjavaslatot nem fogadja el.

Pichler Győző tiltakozik a felekezeti kérdéseknek a politikába való bevitelére ellen. Árulást követ el a nemzet ellen, aki ezt teszi. A valuta szabályozás betegezetlen volta az oka annak, hogy a külföldön nincs tekintélyünk. A költségvetést nem fogadja el.

Elnök erre a vitát bezárván, Széll Kálmán miniszterelnök polemizál Ugronnal, Kossuthal s a néppárttal. A néppárt — ugymond — helytelenül tesz, ha a revízióval meg akarja bontani a felekezeti békét. (Viharos helyeslés a jobboldalon, ellentmondás a néppárton.) Az egyházpolitikai törvények beváltak. (Ellentmondás a néppárton.) Nincs különbség keresztény és zsidó között. Nem szabad felekezetek szerint széttagolni a nemzetet.

A miniszterelnök beszédét percekig tartó taps és éljenzés követte a jobboldalon, míg a néppárti oldalon viharos ellentmondás hangzott fel.

Lukács pénzügyminiszter szólalt meg föl röviden Kossuth határozati javaslata ellen s azután a többség megszavazta a javaslatot.

Az ülés berekesztése után Széll Kálmánt még mindig eljenzették a távozó képviselők.

TÁVIRATOK.

— **Kormányzó válság Fiumében.** (A »Pécsi Figyelő« eredeti távirata.) Egy ma megjelent estilap szerint Szapári kormányzó állása Fiumében megrendült. Utódja állítólag Buttyányi Lajos gróf lesz.

— **Szélhámos fiatalúr.** (A »Pécsi Figyelő« eredeti távirata.) Aradon egy elegáns fiatal ember a román király szállitójának adván ki magát, számos lókereskedőt és orvost nagy összeg erejéig becsapott. Egy este megvárta, míg a vendéglőbe az Aradon vendégszereplő Lejo Lili vacsorálni ment s ettől engedelmet kért, hogy mint bámulója pár percig asztalánál maradjon. Ez megállapította hitelét. A rendőrség végre is kutatni kezdett viszonyai után. Erre megugrott a fiatalúr, a kiról már kitűnt, hogy több városban is szélhámoskodott.

— **A transzváli háború.** (A »Pécsi Figyelő« eredeti távirata.) Londonból írják: Krüger kijelentette, hogy Joubert utódja Botha Lajos tábornok lesz.

Londonból írják, hogy Roberts tábornok előnyomulása a jövő héten megkezdődik.

Kronstadti hír szerint *Smith* tábornok tegnap az angolokat harcra keverte s fél- napon át sakkban tartotta. A boerok nagy- on vítéül harcoltak.

Fekváresből jön a hír: a boer foglyok köz- zött a tifusz egyre jobban pusztít. Ezért teljesen elhalasztották Szent Ilona szige- tére való szállításukat.

Londoni hír szerint a boer hadsereg ama hely közelében van, a hol *Cronje* paardeberei tábera volt.

Roberts tábornok részvétlétáviratot kül- dött *Krüger* elnökhöz, melyben dicséri *Joubert* tábornok lovagiasságát és vitézségét.

Bloenfonteinből jelentik, hogy egy lovasságból, két zászlóalj gyalog- ságból és *Pilcher* ezredes parancs- noksága alatt álló lovasított gyalog- ságból összeállított angol sereget, melynek vezére *Broadwoch* volt, a boerok a *Modder* folyónál hat ágyuval egyetemben elfogtak.

— **Lovagias ügyek Páris- ban.** (A „Pécsi Figyelő” eredeti távirata.) Az a becsületügyi viszálykodás, amely *Lubersac* grófnak *Rotschild* Robert báró- hoz intézett sértő leveléből támadt, három párbajra ad okot. *Ephrussi* Mihály segédekét küldött *Lubersach*hoz, hogy elégtételt kérjenek tőle levelének rávonatkozó kifejezéséért. *Saint-Alary* gróf, *Lubersac* egyik segéde provokáltatta *Dion* grófot, *Rotschild* se- gédét s végül *Rotschild* Róbert báró ki- hívatta *Lubersac* grófot.

— **József főherceg részvéte.** (A „Pécsi Figyelő” eredeti távirata.) *József* főherceg *Atzél* Béla elhunytá alkalmából a következő táviratot küldte Fiuméből gróf *Hu- gonnay* Béla főispánnak: „Fogadja Méltóságod legőszintébb részvétem kifejezését unokaöccse elhunytá alkalmával. József főherceg.”

— **Helyreállt forgalom.** (A „Pé- csi Figyelő” eredeti távirata.) Bécsből írják, hogy a Lajtha-vonalakon a hófúvás miatt megakadt forgalom helyreállott.

— **Spanyol budget.** (A „Pécsi Fi- gyelő” eredeti távirata.) Madridban a kamara elfogadta az egész költségvetést.

— **Fiaskó.** (A „Pécsi Figyelő” eredeti távirata.) Konstantinápolyból *Novakovics* szerb követ elutazott a nélkül, hogy kihallgatáson lett volna a szultánnál.

— **Cáfolat.** (A „Pécsi Figyelő” ere- deti távirata.) Washingtonban egy állítólagos forradalmi bizottság létezését kétségbe vonják.

— **Elhalt kamarai elnök.** (A „Pécsi Figyelő” eredeti távirata.) Triesztben *Reinelt*, a kereskedelmi és iparkamara elnöke tegnap meghalt.

— **Hajósok közgyűlése.** (A „Pé- csi Figyelő” eredeti távirata.) A Magyar ha- józási Egyesület vasárnap tartotta évi rendes közgyűlést *Matlekovics* Sándor országgyűlési képviselő elnökle mellett. A múlt évről be- mutatott igazgatósági jelentés a legnagyobb részletességgel felsorolja az egyesület nagyszá- bászú tevékenységét, a mely iránt a külföld illetékes körei is a legnagyobb elismeréssel adóztak. A közgyűlés az igazgatóságnak a fel- mentvényt megadta s a jövő évi költségvetés megállapítása után megejtette a választásokat. Elnök lett *Matlekovics* Sándor, alelnök *Hor- váth* Elemér, *Thaly* Emil, *Szökner* Károly, *Rupcsics* György; ügyvivő-igazgató *Kovács* S. Aladár. *Matlekovics* Sándor végszavában hangsúlyozza, hogy mily nagy szükség van a hajós és hajótulajdonosok közti jó viszonyra, különösen a belső szervezeti tevékenység terén

ittthon kell az okokat és indokot meglelni a hajózás körüli aggályok elhárítására, most már a külföld bennünket eléggé ismer, belső kon- szolidációra van szükségünk, melyekre az egye- sek és a hatóságok hathatós istápolása igé- nyeltetik.

— **Huszonöt éve kávé.** (A „Pé- csi Figyelő” eredeti távirata.) A budapesti kávé-ipartársulat tagjai ma, hétfőn este dísz- lakomát rendeznek a társulat pénztárosa, *Harkai Mór* tiszteletére, ki mint a váci-utcai »Korona« tulajdonosa, ma üli meg huszonöt éves kávési jubileumát. Ez emberöltő alatt a Korona helyiségeiben vendégül fogadhatta köz- életünknek legelőkelőbb tagjait, köztük az irói és művészi világ képviselőit, kik mielőtt saját körüket megalakították volna, a legszívesebben itt adtak maguknak találkozót.

Laptulajdonos Felelős szerkesztő
SZAUTTER GUSZTÁV PLEININGER FERENC
TAIZS JÓZSEF
kiadó.

Hirdetések.

Szép erős hasított, két méteres

tölgyfa karót

szállít jutányos árban

Marton Miksa

fakereskedő

Pécsett, Szigeti ország-ut 33. szám

Telefon-szám 88.

Egyben ajánlja nagy raktárát szép asz- talos anyagokban, épület-, metszet- és tüzi- fában, aszfalt-, kátrány-, elszigetelő lemez és carbolimeumban. — Aszfalt elszigetelő máz nedves falak szárazzá tételére.

Hirdetmény.

Vb. SCHMITZ SOMA csődválasztmányának alulirt napon tartott ülésében nyert megbízás foly- tán közhírré teszem, hogy a csődleltárban 1915, 1917, 1918, 1920, 1921, 1922, 1924, 1927, 1928, 1929, 1930, 1931, 1932, 1934, 1936, 1938, 1939, 1940, 1942, 1943, 1944, 1945, 1946, 1947, 1948, 1949, 1950, 1951, 1952, 1953, 1955, 1959, 1960, 1961, 1962, 1963, 1964, 1965, 1966, 1967, 1968, 1971, 1973, 1974, 1977, 1978, 1979, 1981, 1982, 1983, 1985, 1986, 1988, 1989, 1991, 1992, 1994, 1995, 1996, 1997, 1999, 2000, 2003, 2004, 2005, 2006, 2007, 2008, 2010, 2012, 2013, 2014, 2015, 2020, 2022, 2023, 2024, 2025, 2026, 2028, 2029, 2030, 2033, 2034, 2037, 2038, 2039, 2040, 2042, 2043, 2044, 2045, 2046, 2050, 2052, 2054, 2055, 2056, 2057, 2059, 2061, 2062, 2063, 2064, 2065, 2066, 2069, 2070, 2071, 2073, 2074, 2075, 2076, 2077, 2079, 2080, 2085, 2086, 2087, 2088, 2089, 2090, 2091, 2092, 2093, 3094, 2096, 2097, 2100, 2101, 2102, 2103, 2105, 2108, 2109, 2110, 2113, 2115, 2116, 2118, 2119, 2120, 2123, 2125, 2126, 2127, 2128, 2129, 2130, 2131, 2132, 2133, 2135, 2136, 2137, 2138, 2139, 2140, 2141, 2143, 2144, 2145, 2147, 2148, 2149, 2151, 2152, 2156, 2157, 2158, 2159, 2160, 2162, 2163, 2164, 2165, 2166, 2168, 2169, 2170, 2171, 2172, 2173, 2174, 2175, 2176, 2177, 2179, 2180 és végül 2182. tételtől kezdve bezárólag 2219. tételszámok alatt összeirt és összesen 4778 frt 76 krt, azaz 9557 ko- rona és 52 fillért kivevő könyvkövetelések zárt ajánlati tárgyalás útján értékesíteni fognak.

Felhívom a venni szándékozókat, hogy 200 korona bánatpénzzel felszerelt zárt ajánlataikat a meg- ajánlott vételár pontos megjelölése mellett 1900. évi április hó 10. napjának déli 12 órájáig a csődválasztmány elnökéhez, Dr. Kaufer Jenő ügyvéd urhoz nyújtsák be, mert a határidőn túl beérkező ajánlatokat a csődválasztmány figyelembe nem veszi.

A beérkezett ajánlatok a csődválasztmány által f. évi április 10. napjának d. u. 3 órakor tartandó ülésben bontatnak fel és vonatnak elbírálás alá, mégis a csődválasztmány a beérkezett legkedve- zőbb ajánlat elfogadásához sincs kötve.

A kinek az ajánlatát a csődválasztmány elfogadja, az tartozik az általa letett bánatpénzt 48 óra alatt az általa megígért vételári összegre kiegészíteni, a midőn is a követelések részletes jegyzéke és a jog- utódlást igazoló könyvi kivonat kezére kézbesített fog.

A csődválasztmány az ekként értékesített követelések valódisága, fennállása és számbeli helyessége iránt semmiféle szavatosságot nem vállal.

Az átruházási illeték a vevőt terheli.

Az értékesítendő követelések jegyzéke ügyvédi irodámban a köznapokon délután 3—5 óráig be- tekinthető.

Pécsett, 1900. március 28-án.

Dr. Miltényi Miklós, ügyvéd
mint kirendelt csődtömeggondnok.